

国家统计局沧州调查队展开调查,九成受访者认为——

提高新能源汽车续航里程是首要问题

本报记者 李圣哲 本报通讯员 张洁林 温玉新

近日,国家统计局沧州调查队对沧州市新能源汽车行业消费现状及影响因素进行了调查。其中,90.39%的受访者认为,提高续航里程是新能源汽车首先要解决的问题。

据了解,此次专题问卷调查,主要针对新能源汽车预期购买情况、使用、服务、配套、相关政策、期盼等方面开展。样本覆盖不同性别、年龄段、月收入区间的沧州居民。调查人员还走访了相关部门和新能源汽车4S店等。此次调查,共收回有效调查问卷104份。

调查结果显示,消费者对新能源汽车的接受度不断提高,消费意愿持续增强。同时,消费者提出,新能源汽车在续航里程、充电设施等方面还需要不断改进和完善。

消费意愿方面

63.46%的消费者表示,愿意购买或已经购买新能源汽车,其中自主品牌更受青睐。84.85%的消费者选择购买国产新能源汽车。



消费者选购新能源汽车意愿较强。

购买价格方面

42.42%的消费者选择10万元以下的新能源汽车,40.91%的消费者选择11万元至20万元的新能源汽车,10.6%的消费者

选择21万元至30万元的新能源汽车,6%的消费者选择31万元以上的新能源汽车。

购车类型方面

50%的消费者喜欢纯电动

新能源汽车,39.39%的消费者愿意选购混合动力新能源汽车。87.88%的消费者因为用车成本低而购买新能源汽车。受访者表示,汽车的品牌知名度与口碑、汽车的动力性能与续航能力、三项核心技术(电池、电机、电控)

是选购新能源车时的重要参考因素。

消费担忧方面

受访者认为,出行续航里程“短”、用车配套设施“缺”、维修保养成本“高”是新能源汽车发展的重要阻碍。

受访者表示,阻碍他们购买新能源汽车的主要原因有三个,分别是配套设施不完善(92.11%)、续航能力差(60.53%)、维修保养费用高(50%)。

消费期待方面

受访者希望有关部门能够建设更多的充电设施、增加新能源汽车的补贴并减少新能源汽车的购置税。其中,77.88%的受访者认为目前新能源汽车充电桩太少。同时,受访者希望车企能够在续航里程、充电速度和安全性方面实现技术突破,并降低售价。其中,90.39%的受访者认为,提高续航里程是新能源汽车首先要解决的问题。

曲港高速肃宁互通至京台高速六标段

主体工程全部完工

本报讯(记者 苏少静 通讯员 张治平 刘媛媛 郭艾)近日,随着子牙新河特大桥右幅第四联桥面混凝土顺利浇筑,曲港高速肃宁互通至京台高速六标段主体工程全部完工。这也是全线率先完成主体施工的标段。

曲港高速肃宁互通至京台高速六标段全线总长7.17公里,包括子牙新河2号桥、规划S224分离式立交和子牙新河特大桥。其中,子牙新河特大桥主桥总长3.13公里,为全线控制性节点工程。



施工现场。本报通讯员 摄

2024第三届中国沧州·东光塑料包装国际博览会举行

3万多名国内外客商参加展会

本报讯(记者 张倩 李圣哲)8月10日至12日,2024第三届中国沧州·东光塑料包装国际博览会在沧州国际会展中心举行。

本次博览会以“洞悉未来 融创沧州”为主题,展出了塑料包装产业的新材料、新设备、新工艺和新产品,吸引了来自韩国、印度等国家和地

区及国内20余个省市的3万余名客商参会,参展企业300余家。

本次博览会面积共计18000平方米,展出塑料机械设备200余台套,配套部件、原辅材料350余种,涉及食品、工业、农业包装膜等1000余个品种,包含塑料包装上、中、下游全产业链特色产品。

据介绍,东光县是全国四大塑料包装产业集群之一,先后获得“中国塑料包装产业基地(东光)”“中国塑料包装名镇(于桥)”等称号。目前,东光县拥有塑料包装生产企业1600余家,从业人员3万余人,年产值超300亿元。东光县塑包产业已形成原料采购、

吹膜、制版、印刷、复合、制袋、销售等链式结构体系,特别是液体包装和彩印,在全国首屈一指。东光塑料包装企业与众多国内外知名企业建立了稳固的合作伙伴关系,产品日益畅销,并远销欧美、日韩、东南亚等国外市场。

一名七旬老人
晕倒在菜地里

中捷消防员 紧急救援

本报讯(记者 虎维双 通讯员 蔡晓冬)日前,中捷产业园区一名老人在菜地干活时突然晕倒。村民发现后,向附近的消防员求助。消防员展开紧急救助,将老人送医治疗。

“那边菜地里有人晕倒了!”当天上午8时许,一名村民匆忙来到中捷消防救援大队利民路站门口,向消防员求助。消防员立即携带担架、急救箱等,前往附近的菜地寻找老人。消防员看到,老人双眼紧闭,躺在地上。当时天气炎热,消防员怀疑老人中暑了,于是立即拨打120。随后,消防员将老人抬上担架,安置在树下阴凉处。他们给老人喂了一些水,并不断为其扇风降温。

随后,老人的家属也闻讯赶到现场。消防员经询问家属得知,老人已经70多岁了。救护车到达后,消防员协助医护人员将老人抬上车,送往医院救治。